Н Ф О – 9

8 класс.
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1.  В калориметр с водой, объемом 1 л опустили мокрый снег. Масса снега 250 г, начальная температура воды  200С. После плавление снега температура  воды в калориметре стала равной 50С. Сколько воды содержалось в снеге ?  
2. Какое минимальное ко​личество сопротивлений по 20 Ом каждое следует взять и  как  их соединить, чтобы получить сопро​тивление 12 Ом ?
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3. Что показывает   ампер​метр, если к точкам  А и В цепи    подведено   напряжение 220 В.

r1  = 15  Oм;   г2 = 2 Oм; г3 = r4 = 5 Oм; r5  = 3 Oм;  r6 = 38 Oм. (Сопротивлением соединительных проводников пренебречь.)
4. Определите сопротивле​ние цепи , если г = 1 Oм.
5. Если в цепи параллель​но    проводнику    сопротивлением  r1 = 120  Oм   подключить  провод​ник   сопротивлением   г2, то сила тока в первом проводнике умень​шится в 6 раз. Какое сопротивле​ние г3 надо включить последовательно с образовавшимся разветвлением, чтобы общее сопротивление осталось без изменения.
10 класс.

 1.  К концу, висящей вертикально пружины, массой которой можно пренебречь, подвешивают груз массой m . Затем к середине уже растянутой пружины подвешивают еще один груз такой же массы. Определить длину растянутой пружины. Жесткость пружины равна к, а ее длина в нерастянутом состоянии l0. .

 2. Подлетев к незнакомой планете, космический корабль, выключив двигатели, вышел на круговую орбиту. Могут ли они определить среднюю плотность вещества планеты, пользуясь для этой цели только часами ?   

 3.  В сосуде, разделенном пополам перегородкой,  находятся 2 г водорода и 32 г кислорода при температуре T0. После того как перегородку убрали,  и газы прореагировали, установилась температура T и давление Р. Определить первоначальное давление в обеих частях сосуда. 

 4. № 1  из 11 класса,  5. № 2 из 11 класса.
11 класс
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1. С некоторой высоты Н свободно падает стальной шарик. Через t = 1 с после начала падения он сталкивается с неподвижной плитой, плоскость которой наклонена под углом 45° к горизонту, и до момента падения на Землю пролетает по горизонтали расстояние S = 20 м. Каково значение Н? Сопротивление воздуха не учитывать. Удар шарика о плиту считать абсолютно упругим.
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2.   Некоторое количество одноатомного идеального газа расширяется из одного и того же начального состояния (P1,V1) до одного и того же конечного объёма V2,. первый раз по изобаре, а второй - по адиабате (см. рисунок). Отношение количе​ства теплоты Q12, полученного газом на изобаре от нагревателя, к модулю изменения внутренней энергии газа   | U3 – U1 |   на адиабате  k = Q12 / | U3 – U1 |.   Чему равно отношение х работы газа на изобаре А12  к работе газа на адиабате а13 ?

3. К батарее из 7 одинаковых конденсаторов емкости С (см. рисунок) подключен источник тока с ЭДС е. Какова разность потенциалов между обкладками конденсатора, соединяющего точки 1 и 2.
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4. Два параллельных рельса расположены на расстоянии а = 1 м  друг от друга в горизонтальной плоскости в однородном верти​кальном магнитном поле (см. рисунок). Рельсы замкнуты перемычками, которые, сохраняя с ними надежный контакт, движутся в противоположные стороны с одинаковой по величине скоро​стью v = 2 м/с. Сопротивление каждой из перемычек R = 2 Ом, а сопротивление рельсов пренебрежимо мало. Какова индукция магнитного поля, если сила тока, текущего по перемычкам, I = 0,1 А? 

5.  Дифракционная решетка имеет расстояние между штрихами 1 мкм. Она нахо​дится в прямоугольной кювете, заполненной водой, показатель преломления ко​торой п = 4/3 , и располагается параллельно боковой стенке кюветы. Свет падает [image: image6.png]


перпендикулярно боковой стенке кюветы и проходит через решетку. Один из об​разовавшихся при дифракции лучей выходит под углом ог=30° (см. рисунок). Какова длина волны источника света в воде, если этот луч образует первый ди​фракционный максимум? 

Работы сдать 5 марта 2013 года   в 8.25.
